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Cvičení 1 (VY_04_SPU_M1_23): 
[image: image1.wmf] Postupuj podle pokynů učitele a vybarvuj nebo hledej daná čísla. V samostatné práci vybarvi políčka s čísly : 15, 23, 35, 47,
51, 68, 74, 80, 97, 100
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Cvičení 2 (VY_04_SPU_M1_23):

[image: image2.wmf]  Teta zaplatila za nákup 50 Kč. Máma zaplatila o 20 Kč víc. Kolik zaplatila za nákup máma?
[image: image8.jpg]
Teta zaplatila:

 

Máma zaplatila:
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Máma zaplatila ___________ Kč.
Cvičení 3 (VY_04_SPU_M1_23):

[image: image3.wmf]  Do obchodu dovezli 30 kg jablek. Odpoledne dovezli dalších 20 kg jablek. Kolik jablek dovezli do obchodu celkem?
Znázorni: ______________________________________________
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Do obchodu dovezli celkem _________  kg jablek.

Cvičení 4 (VY_04_SPU_M1_23):

[image: image4.wmf] Petra má 32 Kč. Její bratr má 25 Kč. Chtějí si koupit míč za 60 Kč. Stačí jim společné peníze?
Vypočítej: _______________________________________________

Odpověď: ________________________________________________
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